
 
ATA Nº. 20/2017 
 

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO 

DE DOURADOS EM 24 DE AGOSTO DE 2017. 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às oito horas, na 
sala de reuniões do instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 
Dourados – PreviD, nesta cidade de Dourados, estado de Mato Grosso do Sul, foi 
realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e 
decidir sobre a seguinte pauta: a) PASEP 2016 – Informes sobre o recolhimento; b) 
Informes sobre a base de contribuição previdenciária referente ao mês de março de 
2017; c) Prestação de Contas sobre Investimentos; d) contratação de Empresa 
fornecedora de recarga de toner, em virtude do descumprimento da fornecedora atual; 
e) Contratação de Empresa Especializada em serviços de Controle biológico no 
combate de pragas sinantrópicas (dedetização); f) Aquisição de materiais de 
Informática; g) Termo Aditivo do Contrato nº 007/2017/PreviD; h) Termo Aditivo do 
Contrato nº 9912334863 correios ; i) Alteração dos cargos para Concurso Público. 
Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador: José dos Santos da 
Silva, Ademir Martinez Sanches, Acácio Kobus Júnior, Solange Ribeiro Costa, 
Solange Tumelero, Lourdes Vanini Dutra, Osnice Lopes Coelho, Márcia Adriana 
Fokura Fernandes de Souza, Solange Silva de Melo, Hélio do nascimento, Maria 
Gomes Takahachi, Cleusa Ormedo de Souza Marinho e José Ferreira Lopes Filho. 
Os Conselheiros José Vieira Filho, Irene Quaresma Azevedo Viana, Thania Caetano 
Chaves e Eva Sales da Costa justificaram a ausência. Iniciada a reunião, o presidente 
do Conselho Curador, senhor José dos Santos da Silva, após constatar quórum 
necessário para abertura, fez leitura da pauta da reunião e abriu para deliberação, 
tendo esta sido aprovada pelos presentes. Após, passou a palavra para a Diretora 
Financeira, senhora Rosane Aparecida Fritzen D’Sampaio Ferraz, que fez a leitura do 
ofício 410/RH/SEMAD/2017 o qual solicita informações do Instituto, para que a 
prefeitura realize cálculo atuarial através de consultoria própria (Gerencial 
Consultoria). A Diretora também leu o ofício 727/2017/DF/PREVID, o qual o Instituto 
informa à Prefeitura de que a base de cálculo do mês de março está menor, e cobra 
da prefeitura esclarecimentos. Após, a Diretora fez uma apresentação dos 
pagamentos referentes ao pasep, e atualizou os Conselheiros a respeito das últimas 
mobilizações dos RPPS’s quanto ao imposto. A Diretora também fez uma 
apresentação dos investimentos no primeiro semestre de 2017, evidenciando a boa 
gestão dos recursos do Instituto pelo Comitê de Investimentos e Diretoria Executiva. 
Após, foi dada a palavra ao Diretor Administrativo, que informou aos Conselheiros que 
a atual fornecedora de recarga de toners ao instituto não possui regularidade fiscal, 
de maneira que será rompido o contrato, tendo assim, que realizar novo processo de 
recarga de toner. O Conselho aprova a contratação. O Diretor também informou que 
o Instituto irá realizar Contratação de Empresa Especializada em serviços de Controle 
biológico no combate de pragas sinantrópicas (dedetização), devido a infestação de 
insetos na sede do Instituto. A Contratação foi aprovada pelo Conselho. O Diretor, 
ainda com a palavra, informou a necessidade de aquisição de materiais de 
informática, para reposição de peças, além de ampliação do parque tecnológico do 
Instituto. O Diretor também informou que o contrato de passagens aéreas não possui 
saldo de recursos para aquisição de novas passagens, sendo assim, estuda-se Termo 
Aditivo do Contrato nº 007/2017/PreviD do contrato nº 99123334863 Correios. Que foi 
aprovado pelo Conselho Curador. O Diretor também solicitou que seja incluído para o 



processo de concurso público os cargos de Contador e Técnico Administrativo. O 
Conselho, após debate, decidiu por colocar em votação se decide por incluir no 
processo para concurso ou se por analisar melhor a matéria devido a sua 
complexidade, tendo a segunda opção vencido por seis votos a um, deixando para 
reunião futura para finalizar a matéria. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata que depois de lida e 
aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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